



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO  
CAMPUS URUÇUCA**

End.: Rua Dr. João Nascimento - S/N - Centro - CEP: 45.680-000 - Uruçuca-BA  
Tel.: 73 3239-2121

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 01, DE 25 DE FEVEREIRO DE 2015**

**O Diretor Geral Pró-Tempore do IF Baiano *Campus* Uruçuca, no uso de suas atribuições legais, torna pública a Retificação do Edital nº 01 de 06 de fevereiro de 2015, referente ao processo seletivo de ingresso de alunos em 2015 dos cursos Técnicos SUBSEQUENTES e INTEGRADOS AO ENSINO MÉDIO.**

**Onde se lê:**

**2. PERÍODOS**

2.1. O período de **19, 20 23 e 24/02/2015**, será para matrícula **dos alunos novatos**, aprovados em primeira chamada do processo Seletivo, de acordo com o Edital Nº 33/2014, do Processo Seletivo Unificado, munidos de todos os documentos. As chamadas subsequentes ocorrerão nos seguintes períodos.

**2º Chamada** – 02 e 03 de fevereiro.

**3º Chamada** – 09 e 10 de março.

**4º Chamada** – 12 e 13 de março.

**Leia-se:**

**2. PERÍODOS**

2.1. O período de **19, 20 23 e 24/02/2015**, será para matrícula **dos alunos novatos**, aprovados em primeira chamada do processo Seletivo, de acordo com o Edital Nº 33/2014, do Processo Seletivo Unificado, munidos de todos os documentos. As chamadas subsequentes ocorrerão nos seguintes períodos.

**2º Chamada** – 02 e 03 de março

**3º Chamada** – 09 e 10 de março.

**4º Chamada** – 12 e 13 de março.

**Permanecem inalteradas as demais disposições do Edital N° 01, de 06 de fevereiro de 2015.**

A handwritten signature in blue ink, appearing to read "Euro Oliveira de Araújo". The signature is fluid and cursive, with a prominent initial "E" and a long horizontal stroke extending to the right.

**Euro Oliveira de Araújo**  
**Diretor Geral**